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Pratite nas na društvenim mrežama!  

Facebook: fb.com/FramaSopnica; YouTube: youtube.com/FramaSopnica 

web: marija-andjeoska.net/frama ; e-mail: frama.sopnica@gmail.com 

 

FRAMAŠ 
listić Franjevačke mladeži Sesvetska Sopnica 

br. 1, godina I  

 

Čestit Božid i sretnu novu 2017. godinu 

želi vam Frama Sesvetska Sopnica!   
 

Tko smo mi? 

Franjevačka mladež ili Frama skupina je mladih katolika koji se osjedaju od Duha 

Svetoga pozvanima živjeti Evanđelje u bratstvu u svjetlu poruke svetog Franje 

Asiškoga, u krugu Franjevačkoga svjetovnog reda i njegove duhovnosti, otkrivajudi 

i produbljujudi vlastiti poziv sudjelovanjem u različitim crkvenim i društvenim 

inicijativama i aktivnostima. Okuplja mlade u dobi od 15 do 25 godina koji mogu 

ostati članovi sve do isteka 30. godine odnosno početka življenja vlastitoga poziva. 

Kada i kako se mogu priključiti? 

Naše bratstvo sada broji 29 obedanika i 12 primljenika, a u gotovo pet godina 

postojanja kroz njega je prošlo više od stotinu mladih iz naše župe i okolice. Želiš li 

i ti biti jedan od njih, priključi nam se na susretima subotom u 19 sati, kada demo 

te uputiti u sve što trebaš znati. Nikakvih obaveza nemaš, odluka je samo na tebi. 

 

ISUS, BADNJAK, BETLEHEM, EVANĐELJE, ANĐEO, CAR 

AUGUST, PASTIRI, PONOĆKA, ROĐENJE, JASLICE, SLAMICA, 

SPASITELJ, SVRATIŠTE, BLAGDAN, JOSIP, ŠTALICA, 

MAGARAC, ZVIJEZDA, MARIJA, TIHA NOĆ, TRI KRALJA, VOL 
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Poučna priča 

Pravo značenje Božida 

Vrijeme došašda vrijeme je pokore i priprave za susret s Isusom. Nažalost, danas 

se izgubio pravi smisao Božida. Razliku između pravog i komercijalnog Božida 

osvijestile su nam naše članice Ana-Marija i Laura na susretu s temom došašda 

kao i fra Kristijan Montina, upravitelj župe Svetog Josipa u Kufsteinu u Austriji, 

duhovnim nagovorom na našoj prvoj adventskoj duhovnoj obnovi  10. i 11.12. 

Ljudi čeznu za pravim božidnim duhom, ali ga traže na 

krivim mjestima. Žele ga nadomjestiti kupnjom novih 

lampica ili nekog drugog božidnog ukrasa. Oni de nam 

privremeno stvoriti božidni ugođaj, ali de, nakon nekog 

vremena, njihovim skidanjem nestati i naš božidni duh. 

Pravi je božidni duh u nama samima, samo ga trebamo 

pronadi i naučiti dijeliti s drugima; primjerice pomažudi 

drugima, kajanjem, praštanjem... To je prava bit Božida. 

 

Rad našeg bratstva 

Sveti Nikola 

Kao i svake godine, našu župu posjeduje sveti Nikola jer su djeca bila dobra. Ove 

smo mu godine pripomogli oko pakiranja poklona te ih na njegov blagdan 

podijelili brojnoj djeci koja su puna radosti krenuli otišla kudama. Osim toga, s 

članovima Male Frame i Franjevačkoga svjetovnog reda radili smo na igrokazu 

kojega smo izveli pred više od dvije stotine djece naše župe i drugih krajeva. 

Obilazak potrebitih 

U lipnju smo na obedanjima pred župnom zajednicom obedali da demo se 

spremno odazvati na svaki poziv dobra. Tako da smo se u priključili našoj bradi i 

sestrama iz Franjevačkoga svjetovnog reda u akciji obilaska potrebitih naše župe u 

subotu, 17. prosinca. Iskoristili smo svoje slobodno vrijeme i podijelili namirnice 

koje smo kupili od donacija naših župljana. U više do 50 potrebitih obitelji donijeli 

smo radost u srca i osmijeh na lice u vrijeme iščekivanja Isusova rođenja. 

Poruka iz Biblije: "Ni smrt ni život, ni anđeli ni vlasti, ni sadašnjost ni bududnost, 

ni sile, ni dubina ni visina, ni ikoji drugi stvor nede nas modi rastaviti od ljubavi 

Božje u Kristu Isusu Gospodinu našem." (Rim 8,38-39) 

Svetac mjeseca: Sveta obitelj 

Živimo u vremenu u kojem su brak i obitelj posebno ugroženi. Sve je više 

disfunkcionalnih obitelji, razvoda, preljuba, svađa… Svi, pogotovo mladi sanjaju o 

nekoj idealnoj obitelji, a pravi se uzor zapravo nalazi tako blizu – Sveta Obitelj. 

Josipa Crkva štuje kao zaštitnika obitelji, uzora obiteljskog života, zaštitnika 

bolesnika i umirudih. Iako zapravo malen, on ima privilegiju odgajati Krista! Da se 

tako nešto danas dogodi, reakcije bi bile: "Ma daj, kud baš mene?!" i slične. No 

Josip je, iako tek običan radnik i tesar, to prihvatio bez oklijevanja; predao se 

molitvi, šutnji i vršenju Božje volje. Muževi, ugledajte se na njega. Očevi, odgajajte 

sinove da postanu poput njega. Dečki, budite odlučni i činite sve na Božju slavu. 

Žene, pogledajte našu Mariju. Zna koga nosi u utrobi i zna koliki je teret preuzela 

na sebe, ali nije ju strah jer zna da vrši Božju volju. Služi i žrtvuje sebe za nas. Zato 

je i nazivamo majkom. Samo majka zna koliko bole suze njenog djeteta, samo 

majka može poznavati dijete bolje od njega samog. I Marija to čini. Marija mora 

gledati muku svoga sina i ništa ne može napraviti. Ima li što gore od toga da ste 

bespomodni? To je žrtva i jakost koju svaka majka nosi u sebi. Zato, djevojke, 

gledajte u vašu zemaljsku i nebesku majku, jednog de dana dodi red i na vašu 

žrtvu. Majke, znajte da je Marija uz vas kroz svaku životnu nedadu i da vas nikada, 

nede napustiti. Molite se Svetoj obitelji da nam svima postane jasan uzor vjere. 

Molitva Svetoj obitelji 

Isuse, Marijo i Josipe, u vama promatramo sjaj istinske ljubavi, vama se s 

pouzdanjem obradamo. Sveta Nazaretska obitelji, učini i naše obitelji mjestima 

zajedništva i prostorom molitve, istinskim školama evanđelja i malim domadim 

Crkvama. Neka u obiteljima nikada više ne bude nasilja, zatvorenosti i podjele: 

neka svatko tko je povrijeđen ili sablažnjen brzo osjeti utjehu i doživi ozdravljenje. 

Sveta Nazaretska Obitelji, neka predstojeda Biskupska sinoda ponovno probudi u 

svima svijest o svetom i nepovredivom značaju obitelji i njezinoj ljepoti u Božjoj 

promisli. Isuse, Marijo i Josipe, čujte našu poniznu molitvu i uslišite nas. 


